













РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ИВАНА ЖУГИЋ
Карађорђева 25/6, КРАГУЈЕВАЦ
Посл.бр. ИИВ 41/23
Датум: 10.05.2024. године
Тел/Факс: 034/361-440, 064/382-0273

Јавни извршитељ ИВАНА ЖУГИЋ, у извршном поступку:

ИЗВРШНИ ПОВЕРИЛАЦ: НЛБ Комерцијална банка АД Београд, НОВИ БЕОГРАД, ул. Булевар Михајла Пупина бр. 165V, МБ 07737068, ПИБ 100001931, чији је пуномоћник адв. Немања Алексић, Нови Сад, Грчкошколска бр.1, и

ИЗВРШНИ ДУЖНИК: Кристина Јаковљевић, АРАНЂЕЛОВАЦ, ул. Цара Душана бр. 003Л/3, ЈМБГ 1907977726815 у предмету извршења на основу Решења о извршењу Основног суда у Аранђеловцу ИИВ-210/2023 од 19.05.2023. године, доноси на основу члана 236., 237., 238., 239., 240., 241., 242., 243. ЗИО . дана 10.05.2024. године следеће:

ЗАКЉУЧАК прва продаја

I ОДРЕБУЈЕ СЕ ПРВА ПРОДАЈА ЕЛЕКТРОНСКИМ ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ покретне ствари извршног дужника и то:

- путничко возило марке: PEUGEOT,
- модел:206 CC 1.6 KABRIOLET,
- регистарске ознаке: AR060-AL,
- број шасије: VF32DNFUF44019681,
- снаге мотора: 80,
- година производње: 2004,
- броја: E CRNA M,
- гориво: BENZIN,
- Датум важења регистрације возила: 10.03.2025. године.

II Укупна вредност покретне ствари утврђена је у износу од **271.191,00** динара према процени тржишне вредности урађене на основу старости, стања, понуде и тражње од стране АГЕНЦИЈЕ ЗА ВЕШТАЧЕЊА ДИКАНОВИЋ, 34000 КРАГУЈЕВАЦ, 27. МАТРА 19, ТРЦ

РАДНИЧКИ, III/IV на дан 30.03.2024. године.

III Почетна цена покретних ствари на првом електронском јавном надметању износи 70% од процењене вредности покретних ствари.

IV ПРВО ЕЛЕКТРОНСКО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ одржаће се дана 10.06.2024. године на порталу електронског јавног надметања коме се приступа на адреси www.eaukcija.sud.rs са почетком у 09:00 часова.

Време давања понуда траје најдуже четири часа, односно од 09,00 до 13,00 часова, осим у случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека наведеног периода, када се време трајања електронског јавног надметања продужава још пет минута од времена одређеног за окончање електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15,00 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

Лицитациони корак одређује се у износу од 10% од почетне цене покретних ствари.

V Заинтересовани купци могу да учествују на јавном надметању као понудиоци ако су положили јемство два дана пре одражавања јавног надметања. Извршни поверилац и заложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би, с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност ствари, износ јемства могао да се намири из продајне цене. Јемство износи 15 % од процењене вредности покретних ствари и уплаћује се на рачун министарства, који је објављен на интернет страници портала.

Јемство у сваком случају губи учесник који не понуди ни почетну цену, као и учесник који одустане од јавног надметања. У том случају поступиће се на начин прописан чланом 182. став 2 и 3. ЗИО.

VI Извршни поверилац може учествовати у поступку јавног надметања, при чему није у обавези да уплати јемство уколико његово потраживање досеже износ јемства и ако би се с обзиром на његов ред намирења и процењену вредност ствари износ јемства могао намирити из продајне цене.

VII Купци покретних ствари на електронском јавном надметању не могу бити извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном предмету, нити лице које је крвни сродник у правој линији, а у побочној до четвртог степена, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник, свако друго лице које службено учествује у поступку. Купац непокретности не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у правој линији, а у побочној до четвртог степена сродства, старатељ, штићеник, усвојитељ, хранитељ или храњеник.

VIII Понудилац коме је додељена покретна ствар дужан је да уплати понуђени износ у року од 15 дана од дана доношења закључка о додели покретних ствари, на наменски рачун јавног извршитеља, који ће бити наведен у закључку.

IX Понудиоцима чија понуда није прихваћена јемство се враћа одмах после закључења јавног надметања, осим другом и трећем најповољнијем понудиоцу. Другом најповољнијем понудиоцу јемство се враћа када први по реду најповољнији понудилац плати понуђену цену у року. Из јемства понудиоца који није платио понуђену цену намирују се трошкови јавног надметања и разлика између цене коју је понудио и плаћене цене, ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета Републике Србије. Ако прва три понудиоца не плате

понуђену цену у року, из њиховог јемства намирују се трошкови првог и другог јавног надметања, односно непосредне погодбе и разлика у цени постигнутој на првом и другом јавном надметању, односно разлика у цени која је постигнута на другом јавном надметању и цени која је постигнута у поступку продаје путем непосредне погодбе, а ако након тога преостане вишак уплатиће се на рачун буџета Републике Србије.

X Споразум странака о продаји ствари непосредном погодбом могућ је до доношења закључка о додељивању ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се ствар прода на првом јавном надметању- док се не утврди да оно није успело, иако је ствар продата. После тога споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање. Споразумом странака одређује се купац ствари, рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, а могу да се одреде и други услови у смислу одредбе члана 186. став 3. Закона о извршењу и обезбеђењу.

XI Овај закључак објавиће се на електронској табли Коморе јавних извршитеља и други уобичајени начин. Странке могу о свом трошку да објаве закључак у средствима јавног информисања и да о закључку обавесте посреднике о продаји.

Поука о правном леку:
Против овог закључка правни
лек није дозвољен.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Ивана Жугић